

# SAVJET MLADIH GRADA NOVOG MAROFA



Grad Novi Marof  
Trg Hrvatske državnosti 1, 42220 Novi Marof



Novi Marof, 18. rujna 2014.

## PRIJAVA PROGRAMA ILI PROJEKATA JAVNIH POTREBA GRADA NOVOG MAROFA ZA 2015. GODINU

Predmet: Plan Savjeta mladih grada Novog Marofa za 2015. godinu

Poštovani,

Temeljem *Poziva za prijavu programa ili projekata za Program javnih potreba Grada Novog Marofa za 2015. godinu*, u prilogu Vam dostavljamo ispunjene obrasce udruga članica Savjeta mladih Grada Novog Marofa.

Kao dosadašnji korisnici Proračuna, gdje su u *Proračunu Grada Novog Marofa za 2014. godinu* sredstva za rad udruga mladih navedena u jednoj stavki (Programske aktivnosti – Savjet mladih Novi Marof) u iznosu od 70.000,00 kuna, izradili smo okvirni plan programa i projekata za 2015. godinu. Udruge će u 2015. godini nastaviti sa projektima koji su već prepoznati u Novom Marofu kao projekti od iznimne važnosti za Grad i građane, ali i započeti neke nove projekte u cilju unaprjeđenja sadržaja za mlade. Kao neke od projekata koje ćemo organizirati navodimo desetu rekreativnu biciklijadu *Šic na bic*, organiziranje koncerata na mjesečnoj bazi, radionice i predavanja iz područja samoodrživog načina života, razmjene mladih i sudjelovanje u projektima Europske unije, humanitarne i ekološke akcije, tiskanje *Mjesečnog rasporeda događanja* i mnoge druge projekte. Ministarstvu kulture je prijavljen projekt sanacije krovista Centra za društvene aktivnosti gdje bi Ministarstvo financiralo 100.000 kuna, a ostatak bi se financirao preko sponzora i Grada.

Za aktivnosti udruga u 2015. godini ukupni planirani troškovi iznose 270.220 kuna od čega je planirano sudjelovanje Grada Novog Marofa u iznosu od 88.520 kuna.

Nadamo se da će Grad Novi Marof prepoznati kvalitetu naših aktivnosti te ih i dalje u određenom udjelu i financirati, da i dalje možemo organizirati projekte od važnosti za, prije svega mlade, ali i ostale građane grada Novog Marofa.

**Marin Bobek**  
predsjednik Savjeta mladih grada  
Novog Marofa